

**ПРОИЗВОДСТВО
АВТОМОБИЛЬНЫХ ФУРГОНОВ,
ПРИЦЕПОВ, БОРТОВЫХ КУЗОВОВ**



**Т/Ф: +7 (495) 562-31-18
Тел.: +7 (495) 796-02-20
www.furgonkrasnogorsk.ru
furgonkrasnogorsk@rambler.ru**

Мобильная холодильная (морозильная) камера

модель ИСТОК 3791Т2 и 3792Т2

Производственное предприятие ЗАО «Исток» представляет свою инновационную разработку – мобильную холодильную (морозильную) камеру на базе легкового прицепа, которая предназначена для использования в агропромышленном комплексе где требуется хранение и перевозка продукции в охлажденном или замороженном виде.

ЗАО «Исток» работает на российском рынке с 1992 года, изготавливая автомобильные фургоны и прицепы. В настоящее время, с учетом того, что в стране активно развивается сельскохозяйственный производственный сектор, «Исток» вывел на рынок свое новое изделие – мобильную холодильную камеру.

Основное назначение и преимущество изделия – это стационарное хранение охлажденной (замороженной) продукции объемом от 5 до 15 м.куб. в режиме температур от +5 до -25 °С в любых полевых условиях без строительства специальных сооружений и при необходимости возможность перевозки данной продукции до места назначения.

Что для этого необходимо?

- В стационарном режиме требуется только напряжение 220 Вольт либо от сети либо от установленного генератора.

- Для транспортировки – Ваш автомобиль и установленный на прицепе генератор.

Автоприцеп оснащен изотермическим фургоном, изготовленным с применением современных сэндвич-технологий. Высокие теплотехнические свойства (по результатам испытаний коэффициент теплопередачи фургона составляет 0,43Вт/М2С°)

достигнуты за счет собственного производства сэндвич-панелей на основе экструдированного пенополистирола.

Заметим, что помимо высоких изотермических свойств, сохраняющих холод, прицеп-фургон представляет собой очень легкую и прочную конструкцию. Внутренняя поверхность фургона выполнена из оцинкованной стали с полимерным покрытием, что идеально подходит для перевозки продуктов питания, о чем свидетельствует наличие соответствующего гигиенического сертификата.

Сейчас «Исток» выпускает прицепы в одноосном и двухосном исполнении. Холодильное оборудование, установленное на прицепе, представлено известной итальянской фирмой Zanotti.

Большим преимуществом мобильной холодильной (морозильной) камеры является тот фактор, что фермеры могут не только хранить мясную, молочную и другую продукцию, но и доставлять её до мест переработки, магазинов и мест общественного питания. Кстати, сами магазины, кафе и рестораны, да и просто владельцы такого прицепа получают возможность сэкономить на

холодильниках, используя его на своих площадях, поставив в любом удобном месте, а также на выездных мероприятиях, например ярмарках, выставках, корпоративных мероприятиях.

Широкий диапазон использования мобильной холодильной камеры позволяют применять его функционал в медицинской сфере. В прицепе можно хранить или перевозить медикаменты, требующие специального температурного режима.

Подчеркнем, что важным преимуществом данного проекта является то, что рефрижераторный прицеп (мобильная морозильная камера) сертифицирован в категории О1 - легковые прицепы, что позволяет эксплуатировать его абсолютно всем, кто имеет обычные любительские права категории «В».

В заключении хочется отметить, что прицеп рефрижератор - мобильная холодильная камера, модель ИСТОК 3791Т2 принял участие в конкурсе «100 лучших товаров России» и был награжден дипломом в номинации «Новинка», а так же занесен в реестр Инновационной продукции Московской области.

